
2022-2023 odd semester 
Feedback Analysis 
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Suggestions FROM Students2

Total Students ➔ 2750

Suggestions posted ➔ 556

Positive Response ➔ 300

Negative Response➔ 112

Suggestions ➔ 24

Nothing / No Comments➔ 176



Response FROM Students - About College 3
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Replacing of 2nd and 3rd floor rest room like ground floor rest room

Restroom facility is not good
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College CANTEEN6
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About Staff7
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About Staff TEACHING8
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Students Expectation/Need
 Replacing of 2nd and 3rd floor rest room like ground floor rest room

 Restroom facility is not good

 Provide Lunch in Canteen

 Delay in id card issue

 In ground floor drinking water is not available

 There is no staff for commercial law and no class in-charge for our class

 No one taking commercial law subject

 Need of Tour

 Need of PG Department in Electronics Department

 Any work related information and examination dates can be sent as soon as possible to the students

 Need sports

 Need Cultural

 Changes in College Timing

 Avoid Fees Fine / Library Fine

 Relaxation in Dress Code/Hair Style

 Improvement in Computer Lab
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8 4 16 B.A. Eng 3 1 3 2 2 1 1 1 8

0 0 11 B.A Tam 11

32 4 18 BCA 3 3 9 13 4 1 1

8 16 16 Comp. Sci 1 2 1 2 5 4 7 2 3 1 1 1

11 3 20 Electronics 2 3 3 10 1 2 1 4 2

4 3 5 Maths 5 2 1 2 1

14 4 2 Vis.Com 2 2 2 1 1 8 1 2 2

19 4 14 BBA 5 1 1 4 5 19 4

0 13 12 B.Com A & F 1 1 1 1 1 2 1 5 1

5 26

Corporate A 

& B 6 2 1 1 2 8 1 2 2 1 1 1

1 6 22

Commerce A 

& B 2 3 1 3 2 11 2

3 2 M.Sc 4

4 6 M.S.W 3 1

7 0 M.Com 1 5 1

Total 29 4 0 14 0 7 0 2 0 2 19 6 14 5 7 1 0 26 1 6 2 100 14 4 9 2 5 4 1 1 2
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6 5 5 BCA 7 1 2 1 1 3 1

4 2 9 Comp. Sci 1 1 9

3 6 1 BBA 2 2 5

15 13 B.Com. C.A 1 4 1 1 1 1 8 9 1

32 17 11 Corporate 17 1 23 20 1 3 10

4 3 5 Commerce 1 1 1 1 7

Tot 28 2 0 5 0 1 0 0 0 0 26 1 25 1 0 0 0 3 0 1 0 35 10 0 1 0 0 9 0 1 0

228 118 210

Grand

Tot 57 6 0 19 0 8 0 2 0 2 45 7 39 6 7 1 0 29 1 7 2 135 24 4 10 2 5 13 1 2 2
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